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	 Đường thẳng song song và đường thẳng cắt nhau  
	Nhận biết được điển thuộc đường thăng và vị trí tương đối của hai đường thẳng là đồ thị của hàm số bậc nhất.
	 Căn cứ vào các hệ số  xác định được vị trí tương đối của hai đường thẳng là đồ thị của hàm số bậc nhất. 
	 Xác định các dạng đường thẳng cắt trục tọa độ . 
	Xác định các dạng đường thẳng liên quan đến đường thắng cắt nhau, song song.
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	Hiểu được hệ số góc của đường thẳng
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Đề bài:

A. Trắc nghiệm:  Chọn đáp án đúng và ghi vào bài. 

1/   Điểm thuộc đồ thị hàm số  y = 2x – 5  là:
	
A) (-2; -1)
	
B) (1; –3)   
	
C) (3; 2)   
	
D) (4; – 3)


 2/   Hàm số y = (m – 1)x + 3 là hàm số bậc nhất khi:
	
A)   m > 0
	
B) m > 1
	
C)  m 
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D)  m 
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 3/  trong các hàm số sau , hàm số đồng  biến là:

	A)  y= 2-3x
	B) y = 1 – 2(1+x)
	C)  y = 3 - 4(3-2x)
	D)  y = -5x - 3


 4/ Đường thẳng y = (m + 3)x + m cắt trục tung tại điểm có tung độ bằng 2, giá trị m bằng  :

	          A) m = -2
	         B) m = 0
	
C)  m = 2
	
D)  m = 10


 5/  Hai đường thẳng   y = 2x – 1 và  y = 2x + 1 có vị trí tương đối là:

	
A) Song song
	B)   Trùng nhau
	
C)   Cắt nhau
	
D) Vuông góc


 6/  Hàm số y = – x + b đi qua điểm M(1; 2) thì b bằng:

	          A)   1
	         B)    2
	
C)  3
	
D)  – 2


 7/   Hệ số góc của đường thẳng 
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8/  Cho hàm số y = – 4x + 2 .Khẳng định nào sau đây là đúng:
A.  Góc tạo bởi đường thẳng trên với trục Ox là góc tù

B.  Đồ thị hàm số là đường thẳng song song với đường thẳng y = 4x + 5

C. Đồ thị hàm số cắt trục tung tại điểm có tung độ bằng – 4

D. Hàm số đồng biến trên R

B. Tự luận: (35 phút - 6,0 đ )
Bài 1: (1,5 điểm)  Cho hàm số: y = 2x + b xác định hệ số b,  biết đồ thị hàm số đi qua điểm A(1; 5) ?

a) Bài 2: (4,5 điểm)  Cho hai hàm số y = 3x + 3 (d) và y = – x + 3 (d’)

b) Vẽ đồ thị hai hàm số trên cùng mặt phẳng tọa độ ?

c) Gọi giao điểm của đường thẳng (d) và (d’) với trục Ox là A và B, giao điểm của hai đường thẳng là C. Xác định  tọa độ điểm A, B, C.
d) Tính diện tích 
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· Nhận xét

Đề kiểm tra 45 phút

Môn Toán 9

A. Trắc nghiệm:  Chọn đáp án đúng và ghi vào bài. 

1/   Điểm thuộc đồ thị hàm số  y = 2x – 5  là:
	
A) (-2; -1)
	
B) (1; –3)   
	
C) (3; 2)   
	
D) (4; – 3)


 2/   Hàm số y = (m – 1)x + 3 là hàm số bậc nhất khi:
	
A)   m > 0
	
B) m > 1
	
C)  m 
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D)  m 
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 3/  trong các hàm số sau , hàm số đồng  biến là:

	A)  y= 2-3x
	B) y = 1 – 2(1+x)
	C)  y = 3 - 4(3-2x)
	D)  y = -5x - 3


 4/ Đường thẳng y = (m + 3)x + m cắt trục tung tại điểm có tung độ bằng 2, giá trị m bằng  :

	          A) m = -2
	         B) m = 0
	
C)  m = 2
	
D)  m = 10


 5/  Hai đường thẳng   y = 2x – 1 và  y = 2x + 1 có vị trí tương đối là:

	
A) Song song
	B)   Trùng nhau
	
C)   Cắt nhau
	
D) Vuông góc


 6/  Hàm số y = – x + b đi qua điểm M(1; 2) thì b bằng:

	          A)   1
	         B)    2
	
C)  3
	
D)  – 2


 7/   Hệ số góc của đường thẳng 
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8/  Cho hàm số y = – 4x + 2 .Khẳng định nào sau đây là đúng:
A.  Góc tạo bởi đường thẳng trên với trục Ox là góc tù

B.  Đồ thị hàm số là đường thẳng song song với đường thẳng y = 4x + 5

C. Đồ thị hàm số cắt trục tung tại điểm có tung độ bằng – 4

D. Hàm số đồng biến trên R

B. Tự luận: (35 phút - 6,0 đ )
Bài 1: (1,5 điểm)  Cho hàm số: y = 2x + b xác định hệ số b,  biết đồ thị hàm số đi qua điểm A(1; 5) ?

Bài 2: (4,5 điểm)  Cho hai hàm số y = 3x + 3 (d) và y = – x + 3 (d’)

a, Vẽ đồ thị hai hàm số trên cùng mặt phẳng tọa độ ?

 b, Gọi giao điểm của đường thẳng (d) và (d’) với trục Ox là A và B, giao điểm của hai đường thẳng là M. Xác định  tọa độ điểm M 
c, Tính diện tích 
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